

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.3898/ஆ2/2024 நாள்: 02.05.2025

பொருள்: பள்ளிக் கல்வி- கல்வி உதவித்தொகை-பெண் கல்வி
உட்க்கத்தொகை-பிரீ மெட்ரிக் மற்றும் போஸ்ட் மெட்ரிக் கல்வி
உதவித்தொகை பெறவிருக்கும் மாணவ/மாணவியர்களுக்கு
ஆதார் சீடிங் செய்யப்பட்ட இந்திய போஸ்ட் பேமண்ட் வங்கி
கணக்கு எண் துவங்க தெரிவித்தல்-சார்பு.

பார்வை: பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் அவர்களின் கடித
ந.க.எண்.62956/எம்2/எஸ்3/2023 நாள்: 30.01.2025

வேலூர் மாவட்டம் 2022-2023, 2023-2024 மற்றும் 2024-2025 ஆம்
கல்வி ஆண்டில் மாணவ/மாணவியர்களுக்கு வழங்கும் கல்வி உதவித்தொகை
மற்றும் பெண் கல்வி உட்க்கத்தொகை பெற ஆதார் செட்டிங் செய்யப்பட்ட
இந்தியன் போஸ்டல் வங்கி கணக்கு துவங்க பார்வையில் காணும் பள்ளி கல்வி
இயக்குநர் அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே சார்ந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் தங்கள் பள்ளியில் கல்வி
உதவித்தொகை மற்றும் பெண் கல்வி உட்க்கத்தொகை பெறவிருக்கும்
இணைப்பில் உள்ள மாணவ/மாணவியர்களுக்கு அஞ்சல் துறையின் மூலமாக,
நடைபெறும் முகாமிற்கு முழு ஒத்துழைப்பு நல்கி இந்தியன் போஸ்டல் வங்கியில்
வங்கி கணக்கு துவங்கிட தெரிவிக்கப்படுகிறது.

1. **ஆவணத் தயார்நிலை:** வங்கி கணக்கு துவங்கிட மாணாக்கர்களின் ஆதார்
அட்டை மற்றும் ஆதார் அட்டையுடன் இணைக்கப்பட்ட அலைபேசி எண்
கொண்ட கைபேசி போன்றவை தயார் நிலையில் வைத்துக் கொள்ள
வேண்டும். மாணவர்கள் தேவையான ஆவணங்களைக் கொண்டு வருவதை
உறுதி செய்யவும் ஆதார் அட்டை மற்றும் மொபைலில் அவர்களின் ஆதார்
அட்டை OTP பெறப்படும்.

/த.பி.பா/

2. வங்கிக் கணக்கு துவங்கப்பட வேண்டிய மாணவர்கள்: அஞ்சலக அதிகாரிகளின் பட்டியலின்படி அனைத்து மாணவர்களும் வேறு ஏதேனும் வங்கிக் கணக்கு வைத்திருந்தாலும், இந்தியா போஸ்ட் பேமெண்ட் வங்கி (IPPB) கணக்கைத் திறக்க வேண்டும்.
3. கணக்கு திறப்பு: பூஜ்ஜிய இருப்புடன் வழக்கமான IPPB கணக்கு திறக்கப்பட வேண்டும். பிரீமியம் கணக்குகள் தேவையில்லை. QR அட்டை வழங்கப்படும் என்பதை நினைவில் கொள்ளவும். IPPB வழங்கிய பாஸ்புக் இருக்காது.
4. கள ஒருங்கிணைப்பு: எந்தப் பள்ளியில் 20-க்கும் குறைவான மாணவர்கள் ஆதார் பதிவு செய்யப்பட்ட கணக்குகளைத் திறக்க நிலுவையில் இருந்தால், IPPB கணக்கைத் திறக்கும் பணியினை இவ்வாற இறுதிக்குள் அருகிலுள்ள அஞ்சல் அலுவலகத்தில் முடிக்கப்பட வேண்டும். தேவைப்படும் இடங்களில் இந்தியா போஸ்ட் குழு, மாணவர்கள் மற்றும் பெற்றோருக்கு இடையேயான தொடர்புகளை உறுதி செய்தல் வேண்டும்.
5. ஆதார் புதுப்பித்தல்/திருத்தம்/ புதிய பதிவு: ஏதேனும் ஒரு பள்ளியில் 50க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களுக்கு ஆதார் பிரச்சினை இருந்தால், இணைக்கப்பட்டுள்ள தொடர்பு பட்டியலின்படி மாவட்ட IPPB ஒருங்கிணைப்பாளர் (Nodal) அலுவலரைத் தொடர்பு கொண்டு ஆதார் புதுப்பித்தல்/திருத்தம் முகாம் நடத்துதல் வேண்டும். ஆதார் பிரச்சனை உள்ள எந்தப் பள்ளியிலும் 50-க்கும் குறைவான மாணவர்கள் இருந்தால், அருகிலுள்ள பள்ளிகளுடன் (Clusters) ஒருங்கிணைந்து இப்பணியினை முடித்திட தெரிவிக்கப்படுகிறது.

/த.பி.பா/

6. **eKyc Verification:** மேலும் தங்கள் பள்ளி மாணவர்களுக்கு eKyc Verification மேற்கொள்ள TN Generic செயலி மூலம் மேற்கொள்ள வழிகாட்டும் காரணாளியும் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது.(வழிகாட்டும் காரணாளி இணைக்கப்பட்டுள்ளது).

மேற்கூறிய அனைத்து வழி முறைகளையும் பின்பற்றி இந்தியா போஸ்ட் பேமெண்ட் வங்கி (IPPB) கணக்குகள் துவங்கப்பட்ட விவரங்களை மாணவர்களின் EMIS தளத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.இப்பணியை முக்கிய பணியாக கருத்தில் கொண்டு விரைந்து செயல்பட்டு தங்கள் பள்ளி மாணவ/மாணவியர்களுக்கு உரிய நேரத்தில் கல்வி உதவித் தொகை மற்றும் பெண்கல்வி ஊக்கத் தொகை பெற வழி வகை செய்யுமாறு அனைத்து வகை பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

மேற்காண் பொருள் சார்ந்து, சார்ந்த பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்வதை உறுதி செய்யுமாறு மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்கள் (இடைநிலை/ தொடக்கக் கல்வி/தனியார் பள்ளிகள்) கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

/ஒப்பம்/

இணைப்பு:

1. வங்கிக் கணக்கு துவங்கப்பட வேண்டிய மாணவர்கள் பட்டியல்
2. ஆதார் புதுப்பிக்க வேண்டிய மாணவர்களின் பட்டியல்
3. காரணாளி-2.

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்
வேலூர்

பெறுநர்

சார்ந்த பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்

வேலூர் மாவட்டம்

(இவ்வலுவலக இணையதளம் மூலமாக)

நகல்

மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்

(இடை நிலை/தொடக்கக் கல்வி/தனியார் பள்ளிகள்)

மாவட்டக் கல்வி அலுவலகம்

வேலூர்.

(தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு அனுப்பலாகிறது).